Cari Amici,
è stato un anno pieno. La NATO, la crisi, poi l'avvio di nuove imprese, Roma e il Project financing, Natale con i tuoi e Carnevale con ... i Senior al motto yes, we can!. Ad aprile, il punto su chi siamo e dove vogliamo andare e, da quell'occasione, tante nuove idee da parte di molti di voi (alcune sono state attuate; altre sono in rampa di lancio).
Una di quelle idee ci ha recentemente portati sui campi da tennis del Circolo P.T., per la prima edizione del Wimbledon de' Noantri: il CG Tennis Trophy che, in una suggestiva competizione in notturna, si è svolto e concluso all'insegna del buon umore (nonostante Giove Pluvio contro) e ha visto come vincitori due veri schiacciasassi, quali sono stati Giulia e Vincenzo. Compliments!
I nostri super campioni verranno premiati a quello che sarà il nostro prossimo incontro (l'ultimo dell'anno): la Festa d'Estate 2009.
Neanche a farlo apposta, è all'impegno come front runner di Vincenzo che dobbiamo l'organizzazione della Festa. 
Bellissima la location: il Circolo di Montecitorio, nel loro ristorante all'aperto, con i campi da tennis in terra battuta da una parte e la grande piscina illuminata dall'altra. Insieme, ci godremo una buona Cena, l'Open bar e, soprattutto, la MUSICA (!), che ci seguirà in un crescendo per tutta la serata e sarà curata dall'ottimo John Trobbiani, espertissimo nello scaldare le feste, che ha promesso di farci ballare (e cantare..) fino a tarda notte.
Si appresta dunque un evento con i fiocchi, al quale non si può veramente mancare.
Ma, prima di darvi le coordinate dell'invito, ci tengo a fare un ringraziamento speciale a una persona, Adriano Negroni, e a una grande azienda vinicola, la Cantina Fontana di Papa (http://www.fontanadipapa.it/home), che hanno voluto dare un importante contributo alla riuscita della festa, offrendo (a titolo di pura amicizia) i loro ottimi vini per accompagnare tutto il menu, dagli antipasti ai dolci. Grazie!
 E allora, 

Ritroviamoci in tanti, ritroviamoci tutti
venerdì 3 luglio 2009, 

dalle ore 21:00 a notte fonda, 

al Circolo di Montecitorio,
via dei Campi Sportivi n. 5
(dalla parte opposta alla stazione Acqua Acetosa)


 
Il costo della serata è di 25 euro (tutto compreso), di cui 5 euro saranno destinati alla nostra sempre attiva Canovalandia ONLUS.
Vi preghiamo di inviare le vostre prenotazioni a Lorena Faonio, eventi@canovagiovane.org, oppure al vostro referente (per chi ne ha già uno), cui potrete chiedere ulteriori informazioni. 
Un'ultima nota. Ragazzi, cerchiamo di prenotarci per tempo e di onorare la nostra prenotazione, per non creare difficoltà a chi, per puro spirito di servizio, organizza tutti gli eventi cercando sempre di dare del proprio meglio.

Vi aspettiamo!
Riccardo 
